

Otvoren renovirani hotel „Putnik“

Posle potpune rekonstrukcije, u Novom Beogradu je 30. novembra otvoren hotel „Tulip in – Putnik“, ruske kompanije „Metropol grup“.

Ovoj grupi pripada jedan od 10 najvećih hotelskih lanaca na svetu, i u vlasništvu je ruskog milijardera. U renoviranje starog hotela „Putnik“, Rusi su uložili oko sedam miliona evra. Na otvaranje svog prvog hotela u Srbiji, u Beograd je stigao ruski milijarder Mihail Slipenčuk. I pored toga što je već godinama na „Forbsovoj“ listi najbogatijih ljudi sveta, kaže da mu nije lako.

„Našoj finansijskoj grupaciji nije bilo lako da renovera hotel u vreme svetske ekonomske krize. ‘Metropol grupa’ preuzela je ‘Putnik’ kada ta kompanija nije

Nova zgrada ambasade Alžira u Beogradu

Nova zgrada ambasade Demokratske Narodne Republike Alžira u Beogradu svečano je otvorena 16. decembra 2010. godine. Otvaranju su prisustvovali ministri inostranih poslova Srbije i Alžira, predstavnici diplomatskog kora i mnogobrojne zvaničnice. Nova zgrada ambasade nalazi se u Maglajskoj ulici 26b na Dedinju. U izgradnju objekta investirano je 2,5 miliona evra a zgrada je urađena prema projektu preduzeća „Vemex projekt“ iz Beograda (direktor Velimir Medenić, dipl. prostorni planer). Ukupna po-

Svetlana Glumac u Danube Foods grupi

Svetlana Glumac, donedavno New Business direktor i Client Service direktor u kompaniji Direct Media, nastaviće da gradi svoju karijeru u Danube Foods grupi, kao direktor korporativnih i regulatornih poslova. Na tu poziciju imenovana je 1. novembra 2010. godine.

Novi izazovi u profesionalnoj biografiji gospođe Glumac došli su nakon gotovo cele decenije provedene u kompaniji Direct Media, u kojoj je bila na mestu direktora razvoja svih regionalnih ogranaka ove kompanije (kancelarije u Beogradu, Skoplju, Banjaluci, Sarajevu, Zagrebu i Podgorici). Više od osam godina radila je kao pregovarač ekspert, zadužena za predstavljanje agencije u javnosti. Takođe, njene glavne aktivnosti su uključivale strateško pozicioniranje i planiranje na godišnjem nivou, kao i pravljenje strategija za održavanje vodeće pozicije



Svetlana Glumac

klijentskih kompanija i same agencije, čiji je jedan od ključnih ljudi bila.

Uz obrazovanje diplomiranog ekonomiste, među kolegama i klijentima Svetlana Glumac je postala poznata i po svom profesionalnom pristupu, kombinovanim sa sjajnim interpersonalnim i organizacionim sposobnostima. Udata je, i ima dvoje dece.

bila u najboljem stanju jer se suočavala sa gomilom socijalnih problema, ogromnom količinom sudskih sporova i lošim sistemom upravljanja“, navodi Slipenčuk.



vršina zgrade iznosi 1.500 metara kvadratnih, a radove je izvelo preduzeće „Gradina“ iz Zemuna.

Nova zgrada ambasade Alžira podignuta je na mestu stare koja je imala 300 metara kvadratnih i datirala je iz 1954. godine. Funkcionalan i savremen projekat nove zgrade u potpunosti će zadovoljiti potrebe alžirskog diplomatskog kora u Srbiji.

Gost na otvaranju, pored ruskog ambasadora Aleksandra Konuzina, bio je i ministar ekonomije Mladen Dinkić, koji je ovu investiciju nazvao najvećom u oblasti turizma kod nas. Dinkić je ocenio da je imidž Srbije loš u svetu, a da je turizam najbolji način da se taj imidž popravi. On je rekao da će Vlada podržati „Metropol grupu“ u rekonstrukciji hotela „Putnik“ na Kopaoniku, nakon izjave predstavnika grupe da nameravaju da počnu rekonstrukciju i da im je za to potrebna pomoć države, posebno u izgradnji skijališta.

Pre dolaska Rusa, „Putnik“ je kupio „Univorld“ Srbe Ilića, ali je država poništila privatizaciju zbog nepoštovanja kupoprodajnog ugovora.

Ruska kompanija je preduzeće „Putnik“ kupila pre tri godine za 40 miliona evra. Hotel „Tulip in – Putnik“ pripada lancu „Golden tulip hospitaliti grup“, koji spada u 10 najvećih hotelskih lanaca na planeti.